

# 成立8周年之际,五星电器总裁汪建国透露—— 百思买明年在南京开店

□快报讯(记者 卞飞) 今天是五星电器成立8周年纪念日,五星电器总裁汪建国向记者详述了与百思买合作后,五星所发生的变化,并透露百思买明年5月份将在南京开店。

汪建国说,通过半年多的运作后,五星电器的经营思维发生了很大的改变,正在研究一种独特的商业模式。五星将吸取百思买的经验、理念,结合中国市场的实际情况,从满足消费者角度出发,创造出独特的经营管

理模式。这种模式是区别于竞争对手的,也不是照搬照抄百思买的。

五星采用了百思买在美国、加拿大等地“体验式顾客服务”的模式,对新卖场布局进行细分,对店内布局重新设计。比如在分大类前提下进行组合式营销,在卖电视的柜台里放DVD,在卖洗衣机的柜台两端放上接线板等。此外还推出了“家电顾问”,通过对核心消费人群提供个性化免费咨询服务,降低消费人群的选购成本。据

了解,在五星的新卖场中,家电顾问将占到整体卖场销售人员的60%以上。

汪建国说:“现有的家电营销模式是以产品为导向,对顾客需求考虑不足,属于守摊型营销,想的是怎么把产品卖给你。我们觉得销售提供的应该是方案,因此现在要求销售人员前四句话不准提产品。而且我们家电顾问不拿提成,只拿固定工资,奖励机制不同,不代表任何厂家,这比较客观准确。”

汪建国还透露,明年5

月份百思买将会在南京开一家新店,名字叫百思买五星未来店,但他拒绝透露新店详细情况。

据记者从其他方面了解的情况,百思买在进入中国市场3年半后,才迈出了独自开店的第一步,首家百思买门店将于本月底在上海试营业,这家旗舰店将采用其全球统一的营运模式。而百思买在南京新店极有可能是其在中国第二家门店,能给南京消费者带来什么,值得关注。

## 江苏联通为浙商省钱

□快报讯(记者 卞飞)“我们已为浙商建设了相关通信专网,并将为各企业量身打造高效通信方案。”江苏联通总经理朱评昨天表示。江苏省浙江商会成立大会暨全国浙商与苏北经济合作洽谈会昨天在南京隆重召开,江苏联通成为商会唯一通信合作伙伴,联通CDMA1X技术将为众多企业提高效率。

今年1月18日,江苏、上海、浙江三地联通公司同时宣布推出“长三角商旅卡”业务,使用该卡的用户在上述三地之间可以随意漫游,每分钟收取的话费包括长途费加漫游费由原来的1.3元锐降为0.4元,一下子让在江苏的几十万浙商省下了一大笔通信费用,也成为浙商和联通更为密切合作的良好起点。近年来,浙江商人在江苏投资创业遍布各市县,涉及房地产、金融、文化教育、工业制造、IT产业、汽车等诸多行业。而联通CDMA1X技术已在省内金融、电力、医疗、警务、海洋作业等诸多行业中得到了广泛应用,大大提升了这些行业的效率和效益,广受好评。

## 新型手机可以“一呼百应”

□快报讯(记者 卞飞)玄武湖公园很多工作人员都配上了一款特别的手机,这款被称为“一键行”的手机,外形比普通手机稍微“厚实”一些。它拥有同网对讲的功能,只要按下一个键,同样配置该手机的其他人就能立刻与其实现同网通话。单机价格1000-2000元,资费方面,接听以及同网通话免费,拨打外网电话也相对比较便宜。昨天江苏卫通负责人表示,这种“数字集群电话”网络已经覆盖了全南京,用户超过万人。

“一键行”的学名叫“数字集群电话”,是由中国卫通推出的,基于数字通信网络的“新一代对讲机”,功能也远比老对讲机来得强大。专业人士说,传统手机只能实现点对点呼叫,而这种手机却可以实现“一呼百应”。集团用户编组后,利用组呼功能,就可以实现集体通话。

当然,数字集群手机还有许多不为人所知的功能,举例来说,如果你正在通话,而你的领导又急于和你联系,通过强制呼入,就能直接打通你的电话。



## 年关急聘

昨天,两名饭店服务员手举“年关急聘”字样的牌子走在人群中。临近年末,不少外来务工人员返回家乡,一些服务行业特别是餐饮业,开始提前招聘,以备节日之需。 快报记者 洪波 摄

### 消费警示

## 太白的小麦粉没营养

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)小麦粉如果颜色太白可能没什么营养。记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对北京、江苏等13个省市224家企业生产的246种小麦粉产品质量进行了抽查,产品抽样合格率为95.5%。

抽查中发现,有部分不合格产品的过氧化苯甲酰超标。生产过程中适量加入过氧化苯甲酰对小麦粉的增白和熟化有一定的效果,

能脱色漂白面粉,杀死微生物,加强面粉弹性和提高面粉制品的品质。但过量加入会破坏面粉中维生素A、E、B1等营养成分,降低面粉质量。其次,抽查中有个别产品因储存不当造成脂肪酸值不合格。脂肪酸值是反映小麦粉中游离脂肪酸含量的指标,直接影响小麦粉产品质量的优劣。

质监专家提醒消费者,正常的小麦粉为白中略显浅黄,不正常的小麦粉为灰白色或青灰色,消费者在购

买小麦粉产品时要注意选购具有“QS”标志的产品。同时,要注意查看包装上的标志标注,如厂名、厂址、生产日期等是否完整。

### 【链接】两种不合格小麦粉

本次抽查中,有两种小麦粉产品质量较差被曝光:萧县萧丰面粉有限公司生产“萧丰”牌小麦粉(25kg/袋,2006-10-10);合肥张注面粉厂生产的“恒玉”牌小麦粉(25kg/袋,2006-09-12)。

## 三种不合格熟肉制品不能吃

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)吃了质量不合格的熟肉制品,小心引发食物中毒。记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对上海、江苏等17个省市103家企业生产的125种熟肉制品产品质量进行了抽查,产品抽样合格率为80%。

抽查中发现,有个别产品的菌落总数和大肠菌群超标,其中1种产品的菌落总数实测值超过标准限量值10倍多。菌落总数超标,将破坏食品的营养成分。而食用了大肠菌群超标的食

品,很容易引起消费者腹痛、腹泻,严重的有可能引发食物中毒。此外,按照国家标准规定,熟肉制品中不得检出苯甲酸。山梨酸除肉灌肠类熟肉制品中不得超过1.5g/kg以外,其他熟肉制品中不得超过0.075g/kg。抽查中发现有个别产品检出苯甲酸,部分产品山梨酸超标。

本次抽查中,有3种熟肉制品产品质量较差被曝光。昨天,记者走访了南京部分熟肉制品市场,正规渠道尚未发现被曝光的不合格产品在销售。有关专家提

醒,消费者在购买熟肉制品时一定要选购加贴“QS”标志的产品,同时注意观察产品包装上厂名、厂址、生产日期等标注是否齐全。

### 【链接】三种不合格熟肉制品

武汉新农牛肉肉制品有限公司生产的新农牌“新农牛筋”(500g/袋,2006-06-24);石家庄市宝地食品有限公司生产的兰欧牌“宝地烤肠”(310g/支,2006-07-20);济南爱家人食品有限公司生产的爱家人牌“南肠”(250g/袋,2006-07-10)。

## 远程控制 防盗追踪为手机“保险”——商务通信息安全手机

工作生活中我们常常因为忘记带手机,有急事却无法联系,错过商机,从而造成很大损失。商务通隐形手机为您解决这一烦恼——如果手机忘在家里或者办公室,

你也可以远程调阅急需的资料,把短信和电话号码转移到指定的手机上或远程遥控让它关机;如果手机不慎丢失,可远程控制已丢失手机,做到“关机、锁机、销毁

资料”等,即使丢失的手机换了新号码你也知道,还能知道丢失手机的通话记录,以方便你采取相应的措施。商务通隐形手机为您的手机上了多重“保险”。

## 菜秧猛涨价 两块五一斤

□快报讯(记者 夏天) 昨天,是南京今年以来最冷的一天。受其影响,菜秧价格猛涨,涨幅最大达到了1元/斤。市场人士表示,随着气温逐步回升,个别高价位蔬菜价格有望小幅回落。

记者昨天在南京几家农贸市场了解到,韭菜、芦蒿、四季豆等品种的价格都在涨,菠菜涨到了1.8元/斤,香葱最高涨到了4元/斤,涨幅最大的青菜秧昨天已经卖到了2.5元/斤,而此前大多数农贸市场仅售1.5元/斤。

据介绍,北方大雪,加上气温骤降,并未影响到蔬菜的运输,大多数蔬菜的批发价较为平稳。不过由于北方强冷空气来势凶猛,南京及周边地区夜间和早晨的冰冻,给农民起菜带来不少麻烦。据来自下关白云亭和紫金山两大蔬菜批发市场的最新信息,受冰冻影响,个别地产叶菜批发价确实涨了不少,例如青菜秧的批发价已经涨到0.8元/斤-1元/斤。不过零售价卖到2.5元/斤,其中加价达到1.5元/斤,有暴利嫌疑。

## 整形美容业 诚信出危机 首届“美丽责任中国行”活动启动

□快报讯(实习生 蒋振凤 记者 张星) 夸大宣传吹牛皮,生活美容机构开展医疗美容……近年来,国内整形美容行业屡屡出现各种有损行业诚信形象、伤害消费者对整形美容行业信任的违法经营事例,这也引起了整形美容业界专家和相关机构的重视。今天,由中国医师协会美容与整形医师分会主办、南京康美整形美容医院承办的首届“美丽责任中国行”大型公益活动将在南京正式启动,“中国首届整形行业诚信消费论坛”也将于今年12月30日在南京举办。

江苏省著名的医疗整形美容专家章庆国教授介绍,当前整形美容市场上的不规范行为屡有出现,比如夸大宣传误导消费者、手术前没有把整形美容的利弊详细告诉求美者,还有的生活美容机构竟然

开展医疗美容业务,这些违规违法行为都需要进一步规范和监控。

谈及举办这次活动的初衷,中国医师协会美容与整形医师分会总干事王冀耕在接受记者采访时说,整形美容行业的主流是好的,“和谐、爱心、美丽、诚信”是整形美容行业的经营之本。但当前一些非医疗机构开展整形美容业务和超范围经营,以及少数医生不自律的行为,导致整形美容行业出现“诚信危机”,开展“美丽责任中国行”等活动,对整形美容行业的健康发展有着非常重要的意义。

据介绍,首届“美丽责任中国行”大型公益活动将分两个部分,12月30日,“中国首届整形行业诚信消费论坛”将在南京举办;爱心援助活动也将开始,征集符合条件的有整形需要者,免费开展手术修复。

## 排队时间长 就诊时间短 中大医院改进服务流程改变这一现象

□快报讯(通讯员 程守勤 实习生 蒋振凤 记者 张星) 南京各大医院都在尝试推行“数字化医院”,中大医院又将“数字化医院”推进了一步。昨天,由中大医院承担的江苏省社会发展科技计划重点项目《医院门诊急诊医疗服务流程重组与医疗资源优化配置技术的创新研究与应用示范》,顺利通过了江苏省科技厅的考核验收和江苏省教育厅的成果鉴定。

据课题组负责人之一、中大医院门诊部主任汤仕忠介绍,在对门诊急诊医疗服务流程进行重组变革之前,中大医院与国内大多数“三甲”医院一样,一直沿用着传统的看病就诊模式。就医普遍存在挂号、交费、取药排队时间长,等候医生看病时间长,等候检查时

间长,医生诊治时间短的“三长一短”现象。

从2004年5月起,中大医院对传统服务流程进行了改造,把挂号、划价、收费合并,使其既能挂号又可收费,设立分层挂号收费;将中西药房合二为一,简化程序;拓展银联刷卡交费,让病人付费形式多样化;推行分时预约就医模式,患者可到院挂号、现场预约挂号,也可以网上分时段预约、双向转诊预约、医生门诊预约挂号,削峰填谷,尽量将就诊高峰削弱,使病人流量日趋合理。

对比数据显示,患者完成普通门诊看病总时间下降了30.46%,专家门诊看病总时间降低了28.74%。病人普遍感到看病难、看病烦问题在中大医院得到了极大缓解。

### 【天天出彩】

#### 篮球单场竞猜(06189期)

对阵球队:新奥尔良VS达拉斯  
开奖结果:0 9 0 0  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 9800元

#### 15选5(2006343期)

中奖号码:5 6 8 10 12  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

#### 3D游戏(2006343期)

中奖号码:5 3 9  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 275注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1019注 160元

#### 排列5(06343期)

开奖结果:18338  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 24注 100000元

#### 福彩“双色球”(2006148期)

红色球号码:4 8 12 13 23 29  
蓝色球号码:1  
第二个蓝色球号码:13  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 5000000元  
二等奖 64注 217466元  
“快乐星期天”623注 3000元

#### 22选5(06343期)

中奖号码:01 02 07 16 20  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 4注 25829元

#### 排列3(06343期)

开奖结果:1 8 3  
奖级 中奖注数 每注奖金  
直选 28435注 1000元  
组选6 271053注 210元

#### 体彩7位数(06197期)

中奖号码:2240627  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元